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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o
nuevos usuarios.

1. Este dispositivo esta disefiado para uso personal y no es
apto para fines comerciales.

2. No utilice el dispositivo si muestra signos visibles de
danos. Compruebe siempre que el producto esta en buen
estado antes de utilizarlo y en caso de que no funcionara
correctamente, péngase en contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica oficial de Cecotec.

3. Mantenga el dispositivo lejos de fuentes de calor.

No utilice el producto en exteriores.

Instrucciones de las pilas

En caso de contacto con el acido, lave inmediatamente y con

abundante agua las zonas afectadas y pongase en contacto con

un meédico lo antes posible.

- En caso de fuga de liquido de las pilas, evite su contacto con
la piel, los ojos y las mucosas.

- Aseglrese de que los contactos de las pilas dentro del
dispositivo estan limpios antes de insertarlas. Limpielos si
fuera necesario.

. Utilice dnicamente el tipo de pilas indicado en las
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especificaciones técnicas.

Cambie siempre todas las pilas a la vez y no utilice pilas de
diferente tipo o capacidad.

Fijese en la polaridad a la hora de reemplazar las pilas (+/-).
Retire las pilas del dispositivo cuando estén descargadas o
cuando la bascula no vaya a ser utilizada en un tiempo.

Las pilas no deben ser recargadas, peladas, tiradas al fuego
ni cortocircuitadas.

Seguridad

Si no va a utilizar la bascula durante un periodo prolongado

de tiempo, retire las pilas para evitar que el producto se darie.
Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios y los

animales, podrian resultar daninas si fueran ingeridas. En

caso de ingestién, acuda a un médico inmediatamente.

No combine pilas antiguas con nuevas ni pilas de diferente

composicion para evitar riesgo de fuga.

Las pilas no deben ser recargadas, peladas, tiradas al fuego

ni cortocircuitadas.

No deseche pilas junto con residuos domeésticos.

Siga los consejos de reciclaje de pilas.

Fig. 1

Cambio de pilas
Fig. 2
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1. Abra el compartimento de las pilas y retire el plastico
protector antes de utilizar el producto.

2. Inserte 3 pilas AAA en el compartimento. Preste atencion a
las marcas de la polaridad que aparecen en la base.

3. Coloque la tapa en su posicién de nuevo.

Advertencia: aseglrese de que las pilas estan colocadas
correctamente segln las marcas de polaridad, de lo contrario,
las partes electrénicas podrian danarse.

@|0O(®
O|®|®

S\ / [@;‘

Fig./Img./Abb./ Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys.1  Afbeelding/ Rys. 2
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.

Keep this instruction manual for future reference or new users.

1. This device is for personal use only and is not intended for
commercial purposes.

2. Do not operate this appliance if there are any visible signs of
damage. Always check for damage before each use and in
case of malfunction, contact the Technical Support Service
of Cecotec.

3. Keep the device away from heat sources.

Do not use the device outdoors.

Battery instructions
In case of contact with acid, rinse the affected areas with
abundant fresh water immediately and contact a doctor as soon
as possible.
Should a battery have leaked, do not allow your skin, eyes or
mucous membranes to come into contact with the battery
acid.
Make sure the battery contacts in the device are clean before
inserting batteries; if they are not, clean them.
Use only the battery type specified in the technical
specifications.
Always replace all the batteries at the same time. Do not use

8 I COOKCONTROL 10000 CONNECTED

different types of batteries or of different capacities.

When replacing batteries, note the correct polarity (+/-).
Take the batteries out of the device when they are discharged
or when the scale is not going to be used in a long time.
Batteries must not be recharged or reactivated, dismantled,
thrown into fire, immersed in fluids or short-circuited.

Safety

If the scale is not going to be used for a long period of time,
remove the batteries to avoid damage to the product.

Keep batteries away from children and animals, they could be
deadlyif swallowed.In case of ingestion, seek medicalassistance
immediately.

Do not mix old and new batteries or batteries with different
compositions to avoid possible leakage.

Batteries must not be recharged or reactivated, dismantled,
thrown into fire, immersed in fluids or short-circuited.

Do not dispose of batteries together with household waste or
rubbish.

Follow battery recycling advices.

Fig.1

Replacement
Fig. 2
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1. Open the battery compartment and remove the plastic
protection before use.

2. Insert 3 x AAA batteries into the compartment. Pay attention
to the polarity markings in the base.

3. Place the cover back in its position.

Warning: Make sure the batteries are inserted properly following

the polarity marks, otherwise, the product electronic parts could
be damaged.
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IHCTPYKLIA 3 BE3NEYHOI EKCNAYATALYII

YBaXKHO Mpo4YMTanTe L0 IHCTPYKLKD Nnepes BUKOPUCTAHHAM

npunagy. 36epexkiTb Lo iIHCTPYKLIO 3 ekcniyaTtauii B ManbyTHboMy

abo Ans HOBUX KOPUCTYBauiB.

1.

Ller npucTpit npnsHayeHuit TinbKu ana ocobrcToro
BMKOPUCTAHHA i He NpMU3HaYeHnn 418 KoMepLinHUX Linem.

2. He BuKOpuCcTOBYMTe Lien Npunag, AKLO Ha HbOMY € DyAb-AKi
BUAMMI O3HAKM MOLUKOAXKEHHSA. 3aBXK AWM NepeBipaAnTe HAaABHICTb
NOLWKOAXKeHb Nepesd KOXKHUM BUKOPUCTAHHAM, a B Pa3i
HecnpaBHOCTI 3BepTanTeca A0 Cay»KOBK TexHIYHOT NiaTPUMKM
Cecotec.

3. TpumainTe NpucTpi Ha Be3neuHil BiaCTaHi Big Axkepen Tenna.

4. He BMKOPUCTOBYNTE MPUCTPIN HA BYAMLI

baTapenkn

Y pasi KOHTaKTy 3 KUC/0TOH, HeramHo PACHO NPOMUINTE

yparkeHi 4iNAHKM NPOTOYHOK YMCTOK BOAOHK | AKHAWLIBMALLE

3BEpPHITLCA A0 Nikaps.

AKLL0 baTapelKka NoTeKna, He AonyCcKalTe nonagaHHa
aKYMYATOPHOI KMCNOTU Ha WKipy, B o4i abo Ha cn30Bi
060/10HKM

[NlepexkoHanTeca, Wo 3apAagHi KOHTaKTV B MPUCTPOT YUCTI,
nepLU Hixk BCTaBNATY BaTapenKku; AKLWO0 Hi O4MUCTITb iX.
36epiranTe baTapei nogani Big 4iTen i TBAPUH, BOHW MOXKYTb
ByTN CMepTenbHO Hebe3neyHrMY Npu KOBTaHHI. Y pasi
NPOKOBTYBAHHA, HEraHO 3BepHITbCA 38 MeANYHO
LOMNOMOrOH0.

BUKOpUCTOBYMTE TiNbKK TOM TUN BaTapernok, aKkuni
BKa3aHWMM B TEXHIYHUX XapaKTepucTuKax.
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+  3aBXkAaM 3aMiHIOMTe BCi baTapenkn ogHo4vacHo. He
BMKOPUCTOBYMNTE BaTapemnku pisHUX T1MiB abo pi3HOT EMHOCTI.

- [pwv 3aminHi 6aTapei 3BepHiTb yBary Ha noaapHicTs (+/-).

- BunmanTe 6aTapenkn 3 MpUCTPOLIO, KOM BOHW po3paarKeHi abo
KO/IM Baru He BMKOPMUCTOBYBaTUMYTbCA MPOTArOM TPMBAsI0ro
yacy.

- baTapelku He MorkHa nepe3apaarkaTi abo NOBTOPHO
aKTUBYBATW, pO36MpaTH, KMAATU Y BOrOHb, 3aHYpPOBaTK B pPignHU
abo nigaaBaTM KOPOTKOrO 3aMUKaHHA.

Besneka

«  BuimainTe baTapeiku 3 NpUCTPORD, KOSV BOHW PO3pAArKeHi abo Konum
Baru He BUKOPMCTOBYBATUMYThCA MPOTArOM TPMBAsOro vacy.

« He3sanuwanTe giten i TBapuH 6e3 Harna4y 3 NpUCTPOEM i 36epiranTe
naKyBa/bHWI MaTepian Big HUX, 0O YHUKHYTU Aagyxu. Y pasi
MPOKOBTYBaHHA baTaperok AiTbMu abo TBapMHaMM HeraHo 3BepHITLCA
00 nikaps.

+  He BMKOpWCTOBYNTE O4HOYACHO CTapi Ta HOBI BaTaperky 3 pisHUM
piBHEM 3apAaay 418 YHUKHeHHSA MOXK/MBOro NpoTiKaHHA baTapenku.

« BbaTtapenkn He MoxKHa Nnepe3apaarKaTi abo NOBTOPHO
BCTAHOB/OBATH, PO36MpPaTH, KNAATU Y BOrOHb, 3aHYpPIOBaTK B pignHK abo
niaaaBaTy KOPOTKOr0 3aMMKAHHS.

+  HeBuknganTe baTapelikm pa3om 3 NnobyToBMMM Bigxogamu abo
CMITTAM.

+ Ak pobuTyn 3amiHy 6aTaperok:

Man. 1
3amiHa

Man. 2
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1. BigkpwniiTe baTapenHnii BiACiK B HUXKHIM YacTUHI Bar i 3HIMITb
NAACTUKOBY 3axXMCT Nepes eKcryaTaLlieto.

BuaaniTe BUKOpUCTaHi baTtapenku.
BctaHoBiTb 3 6aTapelku Truny AAA. 3BepHiTb yBary Ha
NOAAPHICTb.
4, 3HOoBY 3aKpuiTe baTapenHuit Biacik. [NepeKoHawnTecs, Wo BiH
NPaBu/IbHO BCTAHOBAGHUIA.
YBara: nepekoHalTecAd, WO BW KOPEKTHO BCTaHOBWUAM
baTapenKkn BiANOBIAHO A0 X MOAAPHOCTI, B iHWOMY BUMAAKY
MOXYTb MOLWKOANTUCH €N1eKTPOHHI KOMMOHEHTV NPUCTPOHO.
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SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch,
bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen. Bewahren Sie die
Bedienungsanleitung fir kinftigen Benutzer auf.

1. Das Geratistausschliefdlichfurden Privatgebrauch bestimmt
und nicht flr gewerbliche Zwecke geeignet.

2. Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn es sichtbare Schaden
aufweist. Vergewissern Sie sich, dass das Produkt in gutem
Zustand ist, bevor Sie es verwenden. \Wenn nein, kontaktieren
Sie mit unserem technischen Kundendienst von Cecotec.

3. Halten Sie das Gerat von Warmegquellen fern.

4. Verwenden Sie das Produkt nicht im Freien.

Anleitungen der Batterien

Spulen Sie sie im Fall von Bertihrung mit der Batterieflissigkeit
die beeintrachtigten Korperteile mit reichlichem Wasser und
kontaktieren Sie so schnell wie moglich mit einem Arzt.

Im Fallvon Leckage der Batterieflissigkeit muss manvermeiden,
dass sie in Beruhrung mit der Haut, den Augen und den
Schleimhauten kommt.

Vergewissern Sie sich, dass die Kontakte im Gerat sauber sind,
bevor Sie sie hineinstecken. Reinigen Sie sie gegebenenfalls.
Verwenden Sie nur den in den technischen Spezifikationen
angegebenen Batterietyp.

Ersetzen Sie auf einmal die Batterien und verwenden Sie keine
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unterschiedliche Batterietyp oder Batterien verschiedener
Kapazitat.

Passen Sie beim Ersetzen die Polaritat der Batterien auf.
Entnehmen Sie die Batterien aus das Gerat, wenn sie entladen
sind bzw. Sie das Gerat nicht fur eine lange Zeit verwenden
werden.

Die Batterie muss niemals aufgeladen, geschalt, ins Feuer
geworfen oder Kurzschluss gemacht werden.

Sicherheit
Entfernen Sie die Batterie, wenn Sie das Gerat Uber einen
langeren Zeitraum nicht benutzen werden.
Bewahren Sie die Batterien aufderhalb der Reichweite
von Kindern und Haustieren auf, da ein versehentliches
Herunterschlucken des Akkus zur Vergiftung fuhren kann. In
diesem Fall wenden Sie sich sofort an einen Arzt.
Kombinieren Sie auf keinem Fall verbrauchte Batterie mit
neuen oder mit verschiedener Komposition, um Leck Gefahr
zu verhindern.
Die Batterie muss niemals aufgeladen, geschalt, ins Feuer
geworfen oder Kurzschluss gemacht werden.
Entsorgen Sie die Batterie auf keinem Fall mit dem Restmuill.
Befolgen Sie die Recycling-Batterie Tipps.

Abb.1

Batterie wechseln
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Abb. 2

1. Offnen Sie das Batteriefach und entnehmen Sie die
Isolierstreifen, bevor Sie die Waage verwenden.

2. Stecken Sie 3 AAA Batterien in die Batteriefachabdeckung.
Vergewissern Sie sich, dass die Batterie richtig eingesetzt
wird, indem Sie die Polaritat beachten.

3. Stellen Sie den Deckel erneut.

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass die Batterie richtig

eingesetzt wird, indem Sie die Polaritat beachten. Anderenfalls
konnten die elektronische Teile beschadigt werden.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il

prodotto. Conservare questo manuale per riferimenti futuri o

nuovi utenti.

1.

Questo dispositivo e stato progettato unicamente per uso
personale, non e adatto a fini commerciali.

Non utilizzare il dispositivo se mostra danni visibili. Verificare
sempre che il prodotto sia in buono stato prima di usarlo e
nel caso in cui non funzionasse correttamente, contattare il
Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.
Mantenere il dispositivo lontano da fonti di calore.

Non utilizzare il prodotto in esterni.

Istruzioni delle pile

Nel caso in cui entrasse a contatto con lacido, lavare

immediatamente e con acqua abbondante le zone interessate e

contattare un medico il prima possibile.

Nel caso di fuoriuscita di liquido dalle pile, evitare il contatto
con la pelle, gli occhi e le mucose.

Verificare che i contatti delle pile dentro il dispositivo siano
puliti prima di inserirli. Puliamo qualora necessario.
Utilizzare unicamente il tipo di pile indicato nelle specifiche
tecniche.

Cambiare sempre tutte le pile allo stesso tempo e non
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utilizzare pile di differente tipo o capacita. Aprire lo scomparto delle pile e ritirare la pellicola protettrice

Controllare la polarita quando si sostituiscono le pile (+/-). prima di utilizzare il prodotto.

Ritirare le pile dal dispositivo quando sono scariche o quando Inserire 3 pile AAA nello scomparto. Prestare attenzione ai segni
la bilancia non viene usata per un periodo di tempo. della polarita che appaiono sulla base.

Le pile non devono esserericaricate, aperte, gettate nelfuoco Collocare di nuovo il coperchio al suo posto.

né cortocircuitare.
Avvertenza: verificare che le pile siano collocate correttamente

Sicurezza secondo i segni della polarita, al contrario le parti elettroniche

Se non si utilizza la bilancia per un lungo periodo di tempo, potrebbero danneggiarsi.

ritirare le pile per evitare che il prodotto si danneggi.

Mantenere le pile fuori dalla portata dei bambini e degli

animali, potrebbero rivelarsi dannose se ingerite. In caso di

ingerire, andare immediatamente al medico.

Non combinare pile vecchie con nuove né di differente

composizione per evitare il rischio di fughe.

Le pile nondevono esserericaricate, aperte, gettate nelfuoco

né cortocircuitare.

Non disfarsi delle pile assieme a residui domestici.

Seguire i consigli di riciclaggio delle pile.
Fig.1

Cambio delle pile
Fig. 2
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instrucdes atentamente antes de usar o

produto. Guarde este manual para referéncias futuras ou novos

usuarios.

1.

Este dispositivo esta desenhado para uso pessoal e nao esta
apto para fins comerciais.

Nao utilize o produto se mostrar sinais de danos visiveis.
Verifique sempre que o produto esta em bom estado antes de
utilizar e em caso de que nao funciona corretamente, entre
em contacto com o Servico de Assisténcia Tecnica oficial de
Cecotec.

Mantenha o dispositivo longe de fontes de calor.

Nao utilize o produto em exteriores.

Instrucdes das pilhas

Em caso de contacto com o acido, lave imediatamente e com

agua abundante as zonas afetadas e entre em contacto com um

meédico o mais rapido possivel.

Em caso de fuga de liquido das pilhas, evite o seu contacto
com a pele, os olhos e nariz.

Certifique-se de que os contactos das pilhas dentro do
dispositivo estao limpos antes de as inserir. Limpe se for
necessario.
Utilizeunicamenteotipodepilhasindicadonasespecificacoes
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técnicas.

Mude sempre todas as pilhas ao mesmo tempo e nao utilize
pilhas de diferentes tipos ou capacidades.

Tenha em conta a polaridade das pilhas antes de as usar (+/).
Retire as pilhas do dispositivo quando estiverem
descarregadas ou quando a balanca nao for usada por
longos periodos de tempo.

As pilhas nao devem ser recarregadas, descascadas,
expostas ao fogo nem a corrente elétrica.

Seguranca

Se nao usar a balanca durante muito tempo, retire as pilhas
para evitar que o produto se danifique.

Mantenha as pilhas e/ou bateria fora do alcance das criancas
e animais, poderao ser perigosas se forem ingeridas. Para o
caso de ingestao, consulte imediatamente um médico.

Nao combine pilhas antigas com novas nem pilhas de
diferente composicao para evitar risco de fuga.

As pilhas nao devem ser recarregadas, descascadas,
expostas ao fogo nem a corrente elétrica.

Nao deite fora pilhas junto com residuos domeésticos.

Siga os conselhos de reciclagem de pilhas.

Fig. 1
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Troca de pilhas
Fig. 2

1. Abra o compartimento das pilhas e retire o plastico protetor
antes de usar o produto.

2. Insira 3 pilhas AAA no compartimento. Preste atencao as
marcas da polaridade que aparecem na base.

3. Cologue a tampa na sua posicao outra vez.

Adverténcia: certifique-se de que as pilhas estao colocadas

corretamente segundo as marcas de polaridade, caso contrario,
as partes eletrénicas poderao ficar danificadas.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het

product gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstige

referentie of nieuwe gebruikers.

1.

Dit apparaat is ontworpen voor persoonlijk gebruik en is niet
geschikt voor commerciéle doeleinden.

Gebruik het apparaat niet als het zichtbare tekenen van
schade vertoont. Controleer altijd of het product in goede
staat is voordat u het gebruikt en neem contact op met de
officiéle technische assistentie van Cecotec als het niet goed
werkt.

Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen.
Gebruik het product niet buitenshuis.

Batterij instructies

In geval van contact met het zuur, was de getroffen gebieden

onmiddellijk met veel water en neem zo snel mogelijk contact

op met een arts.

Vermijd contact met de huid, ogen en slijmvliezen in geval
van lekkende batterijen.

Zorg ervoor dat de batterijcontacten in het apparaat schoon
zijn voordat u ze plaatst. Reinig ze indien nodig.

Gebruik alleen het type batterijen dat wordt vermeld in de
technische specificaties.
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Vervang altijd alle batterijen tegelijkertijd en gebruik geen
batterijen van verschillende types of capaciteiten.

Let op de polariteit bij het vervangen van de batterijen (+/-).
Verwijder de batterijen uit het apparaat als ze leeg zijn of als
de weegschaal een tijdje niet zal worden gebruikt.

De batterijen mogen niet worden opgeladen, gestript, in het
vuur worden gegooid of worden kortgesloten.

Veiligheid

Als u de weegschaal langere tijd niet gaat gebruiken,
verwijdert u de batterijen om beschadiging van het product
te voorkomen.

Houd batterijen buiten bereik van kinderen en dieren. Ze
kunnen schadelijk zijn als ze worden ingeslikt. Raadpleeg bij
inslikken onmiddellijk een arts.

Combineer geen oude en nieuwe batterijen of batterijen
van verschillende samenstelling om het risico op lekkage te
voorkomen.

De batterijen mogen niet worden opgeladen, gestript, in het
vuur worden gegooid of worden kortgesloten.

Gooi batterijen niet samen met huishoudelijk afval weg.
Volg de tips voor het recyclen van batterijen.

Afbeelding 1

24 I COOKCONTROL 10000 CONNECTED

Batterij vervangen
Afbeelding 2

1. Open het batterijvak en verwijder het beschermende plastic
voordat u het product gebruikt.

2. Plaats 3 AAA-batterijen in het compartiment. Let op de
polariteitsmarkeringen die op de basis verschijnen.

3. Plaats het deksel terug op zijn plaats.

Waarschuwing: zorg ervoor dat de batterijen correct worden
geplaatst volgens de polariteitsmarkeringen, anders kunnen de
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu przeczytaj uwaznie ponizsze instrukcje.
Zachowaj te instrukcje do przysztego uzytku lub nowych
uzytkownikéw.

1. To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku osobistego i nie
nadaje sie do celéw komercyjnych.

2. Nie uzywaj urzgdzenia, jesli wykazuje widoczne oznaki
uszkodzenia. Przed uzyciem zawsze sprawdz, czy produkt
jestwdobrym stanie, a jeslinie dziata prawidtowo, skontaktuj
sie z oficjalng pomoca techniczng Cecotec.

3. Trzymaj urzadzenie z dala od zrodet ciepta.

4. Nie uzywaj produktu na zewngtrz.

Instrukcje dotyczgce baterii
W przypadku kontaktu z kwasem natychmiast umy¢ dotkniete
obszary duzg iloscig wody i jak najszybciej skontaktowac sie z
lekarzem.
W przypadku wycieku baterii unika¢ kontaktu ze skérg,
oczami i btonami sluzowymi.
Przed wtozeniem upewnij sie, ze styki baterii wewngtrz
urzadzenia sg czyste. Wyczysc je, jesli to konieczne.
Uzywaj tylko akumulatorow wskazanych w danych
technicznych.

26 I COOKCONTROL 10000 CONNECTED

Zawsze wymieniaj wszystkie baterie jednoczesnie i nie
uzywaj baterii réznych typdw lub pojemnosci.

Spojrz na polaryzacje podczas wymiany baterii (+/-).

Wyjmij baterie z urzadzenia, gdy sg roztadowane lub gdy
waga nie bedzie uzywana przez jakis czas.

Baterii nie wolno tadowac, rozbiera¢, wrzuca¢ do ognia ani

zwieracd.

Bezpieczernistwo

Jesli nie zamierzasz uzywac wagi przez dtuzszy czas, wyjmij
baterie, aby zapobiec uszkodzeniu produktu.

- Baterie nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla
dzieciizwierzat, mogg by¢ szkodliwe w przypadku potkniecia.
W razie potkniecia natychmiast udaj sie do lekarza.

Nietgcz starychinowych baterii lub baterii o roznym sktadzie,
aby unikngc ryzyka wycieku.

Baterii nie wolno tadowac, rozbiera¢, wrzuca¢ do ognia ani
zwieraC.

Nie wyrzucaj baterii razem z odpadami domowymi.
Postepuj zgodnie ze wskazdéwkami dotyczgcymi recyklingu
baterii.

Rys. 1

Wymiana baterii
Rys. 2
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1. Otwoérz komore baterii i zdejmij plastik ochronny przed
uzyciem produktu.

2. Wtéz 3 baterie AAA do komory. Zwré¢ uwage na znaki
polaryzacji, ktére pojawiajg sie na podstawie.

3. Zatéz pokrywe z powrotem na miejsce.

Ostrzezenie: upewnij sie, ze baterie sg prawidtowo umieszczone

zgodnie z oznaczeniami biegundw, w przeciwnym razie czesci
elektroniczne mogg zostac uszkodzone.
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2. KOMMOHEHTU NPUCTPOIO

Ocob6nunBocTi

CucTemMa CKNagaeThes 3 4 TOUHUX AAaTUMKIB TUCKY AN8 KanibpyBaHHA NPUCTPOLIO

CeHcopHi KHOMKM BKA. / ABTO BMKA. / CeHCOpHa KHOMKa BUKA

QyHKuia Tapa
2 oauHnui Baru: r, dyHT (yHuin)
2 oanHULi 06'emy: MA, piaKa yHUiA

IHAMKaTOp HM3bKOro 3apAay 6aTapei / nepeBaHTaXKeHHA

3 6aTapeiikn AAA

MakcumaneHa Bara: 5 Kr / 11 dyHTiB: 0, 4 yHuii / 5000 mn / 176 pigkux yHUin

KomnoHeHTV npucTpoto

Man. 3

PK-gucnnen

KHonMKa »KuBneHHa / Tapu

KHonka HanawTyBaHHA NpUCTPOLo
Kpuiika 6aTapeinHoro Biaciky

v e WwWN o

B1COKOTOUHMI gaTumnk

PK gncnnen

Man. 4
IkoHKa 6aTapei: HU3bKWIK 3apag
baTapei

-: Bifi'éEMHe 3HaueHHA

TARE: Bara Tapu

g: 0AMHULA Baru

lb / 0z.: oaviHMUA Baru

fl'oz: ogMHMLA BUMipy 0bcary
ml: oguHMLA 0bcAary

1
2
3
4
5
Fig./Img./Man. 3
- b ﬂozoz g mi

I‘m[ l ' l ' l I ' ' '

Fig./Img./Puc. 4
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PARTS AND COMPONENTS

Features

System composed 4 precision strain

gauge sensors
Touch on/Auto off/Touch off
Tare function

2 weight units: g, Lb:oz

2 volume units: ml, fl' oz

Low battery/overload indicator
3 x AAA batteries

Maximum capacity: 5 kg/11 lb: 0.4

0z/5000 ml/176 floz

Parts

Fig. 3

1. LCD display
Power/Tare button
Unit setting button
Battery cover

e WwN

cHigh-precision sensor

LCD display
Fig. 4
Battery icon: Low battery
-: Negative value
TARE: Tare weight
g: Weight unit
lb/o0z.: Weight unit
fl'oz: Volume unit
ml: Volume unit
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PIECES ET COMPOSANTS

Caractéristiques
La balance de cuisine possede un
systéme composé de 4 capteurs de
calibrage.
Connexion tactile/déconnexion auto-
matique/déconnexion tactile
Fonction Tare
2 unités de mesure: g, Lb:oz
2 unités de volume : ml, fl' oz
Batterie faible/indicateur de surcharge
3 piles AAA
Capacité maximale: 5 kg/11 lb: 0.4
0z/5000 ml/176 fl'oz

Composants
Img. 3
1. EcranLCD

2. Bouton de connexion/tare

3. Bouton de réglage des unités
4. Couvercle des piles

5. Capteurs de haute précision
Ecran LCD

Img. &4

Icone « Pile » : batterie faible
- :valeur négative

TARE : poids tare

g: unité de mesure

lb/oz. : unité de mesure

fl'oz : unité de volume

ml: unité de volume

TEILE UND KOMPONENTEN

Merkmale:
Es besteht aus einem System mit 4
Kalibrierung-Sensoren.
Tasteinschalten/Abschaltautomatik/
Tastausschalten
Tara Funktion
2 Mafdeinheiten: g, lb:oz
2 Raummafien: mL, fl' oz
Batteriestatus/Uberlastung Indikator
3 Mikrozelle AAA.
Maximales Gewicht: 5 kg/11 Lb: 0.4
0z/5000 ml/176 fl'oz

Teile

Abb. 3

1 LED-Bildschirm
Ein-Taste/Tara
Mafieinheit-Taste
Deckel der Batterie
Hochprazisen Sensoren

Vs W

LCD-Bildschirm
Abb. &4
Batterie Anzeiger: Niedriger Akku
-: Negativer Wert
TARA: Tara Gewicht
g: Maf3einheit
lb/0z: Mafdeinheit
fl'oz: Raummafd
ml: Raummaf3

PARTI E COMPONENTI

Caratteristiche
£ dotato di un sistema composto da &4
sensori di calibrazione.
Accensione touchscreen/spegnimento
automatico/spegnimento touchscreen
Funzione tara
2 unita di misurazione: g, lb:oz
2 unita di volume: m|, fl' oz
Batteria scarica/indicatore di sovrac-
carico
3 pile AAA
Capacita massima: 5 kg/11 lb: 0.4
0z/5000 ml/176 fl'oz

Parti

Fig. 3

1. Display LCD

Tasto di accensione/tara

Tasto di configurazione dell'unita
Coperchio della batteria

voeWwN

Sensori ad alta precisione

Display LCD

Fig. 4
Icona pila: Batteria scarica
-:Valore negativo
TARE: peso tara
g: Unita di misurazione
lb/0oz.: unita di misurazione
fl'oz: Unita di volume
ml: unita di volume
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PECAS E COMPONENTES

Caracteristicas
Conta com um sistema composto por 4
sensores de calibracado
Ligar tatil/desligar automatico/desligar
tatil
Funcao Tara
2 unidades de medicao: g, lb:oz
2 unidades de volume: ml, fl' oz
Bateria baixa/indicador de sobrecarga
3 pilhas AAA
Capacidade maxima: 5 kg/11lb: 0.4
0z/5000 ml/176 fl'oz

Partes

Fig.3

Ecrd LCD

Botdo de ligar/tara

Botdo de ajuste de unidade
Carga da bateria

o woN e

Sensores de alta precisdo

Ecra LCD

Fig. &4
{cone pilha: Bateria baixa
-:Valor negativo
TARE: Peso tara
g: Unidade de medicdo
lb/oz.: Unidade de medicao
fl'oz: Unidade de volume
ml: Unidade de volume
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ONDERDELEN EN
COMPONENTEN

Features
Het heeft een systeem dat bestaat uit 4
kalibratiesensoren
Raak aan / automatisch uitschakelen /
aanraken uit
Tarrafunctie
2 meeteenheden: g, lb: oz
2 volume-eenheden: ml, fl'oz
Indicator batterij bijna leeg / overbe-
lasting
3 AAA-batterijen
Maximale capaciteit: 5 kg / 11 Lb: 0.4 oz
/5000 mL/ 176 fl'oz

Onderdelen
Afbeelding 3
1. LCD-scherm
2.Aan / uit / tarra-knop
3. Knop voor eenheid instellen
4, Batterijdeksel
5. Hoge precisie sensoren

LCD scherm
Afbeelding 4
Batterijpictogram: batterij bijna leeg
-: negatieve waarde
TARE: tarragewicht
g: meeteenheid
b / 0z.: meeteenheid
fl'oz: volume-eenheid
ml: volume-eenheid

CZESCI URZADZENIA
Charakterystyka

Posiada system ztozony z 4 czujnikéw
kalibracyjnych

Touch on / auto off / touch off
Funkcja tary

2 jednostki miary: g, Lb: oz

2 jednostki objetosci: ml, fl oz oz
Wskaznik niskiego poziomu baterii /
przecigzenia

3 baterie AAA

Maksymalna pojemnosé: 5 kg / 11 fun-
téw: 0,4 uncji / 5000 mL/ 176 fl'oz

Czesci

Rys. 3
1. Ekran LCD
2. Przycisk zasilania / tarowania
3. Przycisk ustawienia jednostki
4. Pokrywa baterii
5. Czujniki o wysokiej precyzji

Ekran LCD
Rys. 4
ikona baterii: Niski poziom natadowania
baterii
-: Warto$¢ ujemna
TARE: Tara
g: Jednostka miary
b / 0z.: Jednostka miary
fl'oz: jednostka objetosci
ml: jednostka objetosci
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3. ANTES DE USAR

Saque el dispositivo de la caja y retire todo el material de embalaje.
Compruebe cuidadosamente que el producto no esté dafiado. Si lo estuviera, péngase en

contacto inmediatamente con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.

4. FUNCIONAMIENTO

1. Coloque la bascula sobre una superficie plana y estable. Cologue un recipiente o un bol
(en caso de utilizarlo) en la bascula antes de utilizarla.

Pulse suavemente el botén de encendido/tara para activar el dispositivo.

La pantalla se encenderdy mostrara 000000.

Espere a que la pantalla muestre “0".

v W

Coloque el elemento que desee pesar en la bascula (o en el bol si fuera necesario). La

pantalla LCD mostrard el resultado.

6.  Una vez haya acabado de pesar, pulse el botén de encendido/tara para apagar el
dispositivo. Tras 2 minutos de inactividad, el dispositivo se apagard automaticamente.

Fig. 5

Fig. 6 Funcién de los botones
Fig. 7 Encendido/Apagado manual/Zero/Tara

et

) ) Fig./Img./Abb./Afbeelding/ Rys. 6

B- UNIT

Fig./Img./Abb./Afbeelding/ Rys. 7

LCD full
|_screendisplay |

Fig./Img./Abb./Afbeelding/ Rys. 5
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Conversién de unidades

Mientras esté encendido el dispositivo, pulse el botén UNIT de forma repetida para seleccionar
la unidad de medida deseada hasta que esta se muestre en la pantalla.

Fig. 8

Funcién de tara

Esta funcién permite pesar un segundo elemento inmediatamente después de pesar uno sin

tener que quitarlo de la bascula.

1. Pulse suavemente el botén de encendido/tara para activar el dispositivo.

2. Lapantalla se encenderay mostrard 000000.

3. Espere a que la pantalla LCD muestre “0" y coloque el recipiente sobre la plataforma de
la bascula.
La pantalla LCD mostrara el peso del recipiente de forma fija.

5. Pulseelbotdn de encendido/tara para eliminar el peso del recipientey resetear la bascula
a0.

6. La esquina superior izquierda mostrara “TARE", indicando que la funcién tara estd
activada. No retire el recipiente.

7. Coloque los ingredientes dentro del recipiente.
La pantalla LCD mostraré Unicamente el peso de los ingredientes. Pulse el botén de
encendido/tara de nuevo para pesar nuevos ingredientes.

Fig. 9
Lij== | Lt WL & &
9 | touch Ib:oz
weight unit 'u.'nlgm unit
nit CE T
D . =] ! &Bl l .
n n I. 1" n L':P wrean u-lDBD _ E
LY| - A ccnll
Moz touch mi =\
volume unit volume unit i -
=i 4
— TN
Fig./Img./Abb./Afbeelding/ Rys. 8 L J
dl:
-

Fig./Img./Abb./Afbeelding/ Rys. 9
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Valor negativo

La pantalla mostrara un valor negativo al retirar los alimentos de la bascula. Para eliminar
este valor, pulse el botén de encendido/taray la pantalla mostrara “0" de nuevo.

Fig.10

Errores

Fig. 11 Bateria baja. Por favor, introduzca pilas nuevas.

Fig.12 Sobrecarga. Por favor, retire el exceso de peso para evitar que el producto se dafie.
Fig.13 La béscula no esta colocada sobre una superficie plana. Coléquela sobre una superficie
plana.

5. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Fig. 14
Coloque la bascula sobre una superficie plana y estable antes de utilizarla.
Evite que el producto se dé golpes o se caiga para evitarle dafios.
No sobrecargue ni ponga objetos pesados sobre la bascula.
Fig. 15
No sumerja el producto en agua ni cualquier otro liquido.
Aseglrese de que la superficie de la bascula esté siempre seca.
Utilice un pafio suave y himedo para limpiar la superficie del producto. No utilice
productos de limpieza abrasivos ni quimicos.

e
38 e, | | |38 28\
Afbeelding/
; Rys. 12
Fig./Img./Abb./

Afbeelding/ Rys. 10

i

Fig./Img./Abb./ Fig./Img./Abb./
[ undk ‘ Afbeelding/ Rys. 14 Afbeelding/ Rys. 15
( Fig./Img./Abb./
{l to | Afbeelding/
Rys. 13

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys.. 11
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6. APP MOVIL

Nombre de la App: Aifresh
Version Bluetooth:4.0
Requisitos del sistema:

1) Android: Versién 4.3 o superior
2) 10S: Versién 7.0 o superior

1. Descarguese la App para mévil a través de:
Cédigo QR:

Escanee el siguiente cédigo OR.

Fig. 16

Google Play:

Busque y descargue Aifresh.
10S:

Busque y descargue Aifresh.

2. Suteléfono movil le pedird permiso para activar el Bluetooth de su teléfono. Pulse Si.
Fig. 17

Bluetooth parmission
request

Application is requesting

i permission 1o turn on
Fig./Img./Abb./ Bhntot Akt
Afbeelding/ Rys. 16

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 17
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3. Al utilizar la App por primera vez, le pedird que introduzca su informacién personal:
nombre, sexo, fecha de nacimiento, altura, peso, trabajo e historial médico. Es importante
introducir los datos correctos para que la bascula pueda establecer los objetivos y
calcular los resultados correctamente.

Aviso: sino ha completado todos los campos en un primer lugar, puede acceder mas adelante

al perfil para acabar de completarlos o modificarlos.

Fig.18

4. Pulseelbotdéndebascula paraencendereldispositivo. La barraverde circular comenzara
a cargarse.

Fig.19

Una vez la barra verde haya acabado de cargarse y el icono de bluetooth aparezca en la
pantalla LCD, la App estara conectada a la bascula y lista para pesar.
Fig. 20

5. Unavezse haya conectado la bascula, puede comenzar a pesar alimentos. Los resultados
se mostraran en la pantalla de la App.
Fig. 21

Otras funciones

Cédigos de alimentos
Pulse en "PLEASE CHOOSE FOOD" para entrar en la lista de cédigos de los alimentos.
Fig. 22

Al guardar alimentos en su lista de favoritos, podra acceder a estos alimentos rapidamente

cuando vaya a pesarlos de nuevo en un futuro.
Fig. 23
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I ———
Set Personal'Data i
PLEASE CHOOSE FOOD PLEASE CHOOSE FOOD

IFRESH

Gender
Man
10050 s

i:jﬁ“r is@

Weight(g)
0

Weight(g)

manual input

1]
‘ manual inpul

Weight kg

ot Ox
&5 ? 1
Enengy NI Energy RNI
A o Wbt © kCal 0. kCa 0.0
| Mid labor
Wiedcal history Calaniga(kCal Pratein{g) Fat(g) Carbe alories(kCal Protein(g) Fatfg) sarba
B medical 0o 0.0 0.0 0.0 0.0 LX)
N-

ll-)! ne Catering Record Me -'i.’.-:‘.‘.'.' Catering Record .I-I-.'
Fig./Img./Abb./ Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys.19 Afbeelding/ Rys.. 20

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 18

2ked, dractoose

! PLEASE CHOOSE FOOD

% 4 Artichokes, cooked, drained¥

100g Artichokes, cooked, drained does

pack nutrients
Welghl ((j] Calories(kCal) 50
Protein{g) as?
rranua] input
Fat(g) o0
Carbohydrate(g) nn
Dietary Fiber(g) 542
Beans >
To Witamin Afug) 0
Carotene{ug) 0.0
k rotein{g t t Vegetables
0.0 0.0 0.0 O > Retinol Equivalent{ug) 0.0
itamin B7(mg) 0.0
0 F!aclem Algae 3 T, =
p— v

Fig./Img./Abb./ Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys.21 Afbeelding/ Rys. 22

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 23
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Fig. 24

Afadir nuevos alimentos a la lista
Puede afiadir nuevos alimentos pulsando en "ADD CUSTOM FOOD".
Fig. 25
Fig. 26

Informacién sobre composicién nutricional
Una vez haya pesado los alimentos y haya seleccionado el cédigo correspondiente, la
aplicacién le mostrara la informacién sobre su composicién nutricional. Entre esta informacién
encontrard: calorias, proteinas, grasa, carbohidratos, fibra dietética, vitamina A, caroteno, etc.
Se mostraran hasta 24 parametros nutricionales.
Fig. 27

Funcién de tara
Pulse el botdn de bascula de la bascula o elicono Zero de la aplicacién para activar la funcién
tara.
Fig. 28

Utilizar la bascula sin conexién Bluetooth
Si utiliza la bascula sin conexién Bluetooth, inserte manualmente el peso de los alimentos y
seleccione el cédigo para obtener la informacién nutricional.
Fig. 29
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I, Please input foad

o (N

¢ Artichokes, cooked, drained

Flease input nuirients.

100g Artichokes, cooked, drained does

pack nutrients Calories(kCal}
Sxfoaon) - You haven't add any food! Protein(g)
Protein(g) 357 Fatig)

Fatlg) 00

Carbotydmte(g) 13

Distary Fiber(g) 542

Vinamin Afug) o

Carotene(ug) 00

Retinal Equivalent{ug) 00

Vitamin B1(mg) 00
Fig./Img./Abb./ Fig./Img./Abb./ Fig./Img./Abb./

Afbeelding/ Rys. 24

I ! .l.R‘I"ICHOKE‘S. COOKED, DRAINED

Afbeelding/ Rys. 25

Ao e SR oo

Afbeelding/ Rys. 26

! BRAZIL NUTS, SHELLED

) Weight(g)
124 3k oo | '
i S dl 528
he I manual input
7
|
> g
arotene{ug Retinl E ale Vi abl i
00 0.0 O 000N 5 lodes(kCal) | Protsinlg) | Fatig
3505.9 755 3583

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 27

0 Bacteria Algae

.
Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 28

>

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 29
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Funcién café
Fig. 30
Fig. 31

Incluye funcién café con diferentes recetas. Siga los siguientes pasos cuando utilice esta
funcioén:

1. Utilice la bascula para pesar los granos de café en primer lugar. Si utiliza la bascula sin
conectarla a la aplicacién, inserte manualmente el peso de los granos de café. Luego,
pulse el botén de café. El peso se mostrara en la pantalla.

Fig. 32

Fig. 33

2. Afada agua a los granos de café. La aplicacién mostrara la proporcién de granos de café
y de agua.

Aviso: Se recomienda utilizar una proporcién de entre 1:13 y 1:23.

Fig. 34

3. Confirme la cantidad de granos de café y de agua, y pulse sobre las horas y minutos para

que comience a calcular el tiempo.
Fig. 35
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iFresh
Family nutritionist

Hand-pour |

122g 1:0.0

Coffee é Coffee:Wate

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 30

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 31

122g 1:0.0

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 33

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 34

ESPANOL

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 32

122g 1:13.0

Coffee é Coffee:Wate!

Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 35
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Fig. 36

Aviso: se recomienda seleccionar entre 2y 3 minutos para preparar café y utilizar agua entre
85y 90 °C.

Energia kCal/IDR
Segln la informacién personal del usuario, la aplicacién le informard de cudl es la Ingesta
Diaria Recomendada de cada componente nutricional. Puede comprobar las kCal/IDR en la
pagina inicial de la aplicacién.
Fig. 37

7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: CookControl 10000 Connected
Referencia: 04116
Made in China | Disefiado en Espafia.

ering

2016/07/20 &

Brazil nits, shisll 10557 6keal

B5.2.

Calories Protein Fat Cartcinydrate

m Vitamin A Corolene e b

Vitamin B1 Vitamin B2  NMiacin  Vitamin C

Vitamin E  Cholesterol K Na
Ca Mg Fe Mn
Zn Cu P Se

Fig./Img./Abb./ Fig./Img./Abb./
Afbeelding/ Rys. 36 Afbeelding/ Rys. 37
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8. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

Ladirectiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricosy Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de
los desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de
forma separada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta
manera, reducir el impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.
El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de
forma correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia
eléctrica, esta deberd extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo
de diferente categoria.
Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con las
autoridades locales.

9. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.
La garantia no cubrira:
Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado,
expuesto a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como
cualquier otra falta atribuible al consumidor.
Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas
por el SAT oficial de Cecotec.
Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hard responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasidn detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase

en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 32107 28.

COOKCONTROL 10000 CONNECTED 45



ENGLISH

3. BEFORE USE

Take the device out of its package and remove all packaging materials.
Check carefully if there is any damage, and if there is, immediately notify the
Technical Support Service of Cecotec.

4. OPERATION

1. Place the scale on a flat, stable surface. Place a container or bowl (if used) on the scale
before operating it.

Gently press the On/Tare button to activate the device.

The display will turn on and will show 00000.

Wait until the LCD display shows “0"

Place the item to be weighed on the scale (or in a bowl if required). The LCD will show the

v W

results.

6.  Once you have finished weighing, press the On/Tare button to turn the device off. The
device will turn of automatically after 2 minutes of no operation.

Fig. 5

Fig. 6 Button functions
Fig. 70n/Manual off/Zero/Tare

Unit conversion

While the scale is on, press repeatedly the unit button to select the desired measuring unit
until the desired unit is shown.

Fig. 8

Tare function

This function allows you to weigh a second item consecutively after weighing the first one
without removing it from the scale.

Gently press the On/Tare button to activate the device.

The display will turn on and will show 00000.

Wait until the LCD display shows “0" and place the container on the scale's platform.
The LCD display will show the steady weight of the container.

Press the On/Tare button to clear the weight of the container and will reset to 0.

oOw e wN

The top left corner will show “TARE", indicating the tare function is activated. Do not
remove the container.
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7. Place the ingredients inside the container.

8.  The LCD will show the weight of the ingredients only. Press again the On/Tare button to
weigh new different ingredients.

Fig. 9

Negative value

The display will show negative values when an element has been removed from the scale. To
clear it, press the On/Tare button and the display will show “0" again.

Fig.10

Error indications

Fig. 11 The battery is too low. Please insert new battery.

Fig.12 The scale is overloaded. Please remove excess weight to avoid product damage.
Fig.13 The scale is not placed on a stable surface. Place it on a flat surface.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Fig. 14
Place the scale on a flat and stable surface before use.
Avoid hitting or dropping the scale to prevent damages.
Do not overload the scale or put heavy things on it.
Fig. 15
Do not immerse the product in water or any other liquid.
Make sure the surface is always dry.
Use a soft, damp cloth to clean the surface. Do not use chemical or harsh abrasive
cleaning agents.

6. SMARTPHONE APP
APP Name: Aifresh
Bluetooth version: 4.0
System requirement:

1) Android: above version 4.3
2) 10S: Above version 7.0
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1. Download the Smartphone App via:
OR code:

Scan the following QR code.

Fig. 16

Google Play:

Search and download Aifresh.
i0S:

Search and download Aifresh.

2. Your Smartphone will require permission to turn the Bluetooth on. Click yes.
Fig. 17

3. Thefirsttimethe Appis used, it will require you to enter your personal data: Name, gender,
birth date, height, weight, labor and medical history. It is important to provide accurate
information in order for the scale to set accurate targets.

Note: If all the fields are not completed at first, there is the option of completing or editing data

from the profile.

Fig.18

4. Press the scale button to turn the scale on. The green bar around the circle will start
loading.
Fig.19

Once the green bar finishes loading and the Bluetooth icon appears in the LCD display, the App
will be successfully connected to the scale.
Fig. 20

5. When the scale is connected, start weighing foods. The App will display results.
Fig. 21

Other functions

Food codes
Tap "PLEASE CHOOSE FOOD", you will enter the food code list.
Fig. 22

By adding foods to your favourites list, you can access to these ingredients faster when used

further times.
Fig. 23
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Fig. 24

Adding new food to the list
You can add new foods by tapping “ADD CUSTOM FOQOD".
Fig. 25
Fig. 26

Nutritional composition data
After food has been weighed and the food code has been selected, the App will display the
nutritional composition data. This data includes calories, protein, fat, carbohydrates, dietary
fibre, vitamin A, carotene, etc. It will display up to 24 different nutritional parameters.
Fig. 27

Tare function
To activate the tare function, press the scale button on the scale or tap the Zero icon on the
App.
Fig. 28

Operating without Bluetooth connection
In case the scale is not connected to the Smartphone App, manually enter the food's weight
and select the code in order to obtain the nutritional composition data.
Fig. 29

Coffee function
Fig. 30
Fig. 31

It includes coffee function with different coffee recipes. Follow the below steps when using
this function:

1. Use the scale to weigh the coffee bean first. In case the scale is not connected to the App,
enter the weight of coffee beans manually. Then, press the Coffee button, the weight will
be displayed.

Fig. 32

Fig. 33

2. Add water to the coffee beans. The App will show the ratio between coffee beans and
water.
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Note: The suggested amount of coffee beans and water is 1:13 - 1: 23.
Fig. 34

3. After confirming the amount of coffee beans and water, press on the time display to start
calculating the time.

Fig. 35

Fig. 36

Note: The suggested time for making coffee is between 2 and 3 minutes, and the suggested
temperature of water is between 85 and 90 °C.

Energy kCal/RNI
According to the user's personal data, the App will inform of the RNI for each nutritional
composition content. You can check the kCal RNI in the App's homepage.
Fig. 37

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: CookControl 10000 Connected
Product reference: 04116

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/€EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of
with the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected
separately, in order to optimize the recovery and recycling of the materials they
contain, and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the
correct disposal of old appliances and/or their batteries.

9. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY
This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof

of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual.
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The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused,
beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any
other fault attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by
the official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based
on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not

apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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3. NEPEA NEPLLUMM BUKOPUCTAHHAM

. [icTaHbTe NpUCTPiN 3 yNaKOBKMK, 3HIMITb BCi NakyBanbHi maTepianu.
. YBarKHO nepeBipTe, Y/ € HA HBOMY MOLWKOAMKEHHA, i, AKLLIO BOHWN €, HEramHo
nogigomTe npo ue B odiuinHmMm cepsicHnin ueHTp Cecotec.

4. EKCNNYATALIA NPUCTPOKO

1. TomecTiTe KoHTeHep abo MUCKY (AKLLO BU 1f BUKOPUCTOBYETE) Ha Barv nepesa Tvm,
AK BK/IKOYATLN Baru.

06epekHO HaTUCHITb KHOMKY BK/KOYEHHA / TapyBaHHs, Wob akTBYBaTW NPUCTPIN.
[dvcnnen BkntoumThea i nokarke 00000.

[ouekarTtecs, nokn Ha PK-ancnnei 3'aButbea «0».

MoMICTiTh NpeaMerT, WO 3BayKyeTbca Ha Baru (260, AKLLO HeobxiaHo, B MUCKY). PK-
avcnnen NoKake pesynbTaTtu.

[No 3aBepLueHHi 3BaykyBaHHA, HATUCHITb KHOTKY BK/IHOYEHHS / TapyBaHHs, 06
BUKAOUUTY NPUCTPIN. [PUCTPIN BUMKHETLCA aBTOMaTUUYHO Yepes 2 XBUAVHU
6e34i916HOCTI.

v R WN

o

Man. 6 QyHKLiT KHOMOK

Man. 7 YBiMKHYTW. / PyuHe BumuKaHHa / Hynb / Tapa

MepeBegeHHA 0ANHNLIb BUMIpIOBaHHA
Konu Baru BrkAOYEHi, KiflbKa pasiB HATUCHITb KHOMKY BMBOPY 0AMHUL BUMIPY, MOKW He
3'ABUTLCA NOTPIBHMI BaM 0AMHULA.

Man. 8

DyHKuia Tapa
Lla dyHKUiA 403BONAE BaM 3BaXKyBaTK APYruii KOMMOHEHT NOoCninb, He 3HIMakuM nepuoro

3 Bar.

06eperkHO HaTUCHITb KHOMKY BK/KOYEHHA / TapyBaHHsA, Wob akTBYBaTW NPUCTPIN.
[duvcnnen BkntoumThea i nokarke 00000.

[ouerarTecq, noku Ha PK-gucnnei 3'aBnTbca «O», i NOMICTiTb KOHTeHep Ha
nnatdopmy Bar.

PK-gucnnei nokaske NocTinHWIM Bara KOHTeHepa.

5. HaTuCHITb KHOMKY BKAOYEHHS / TapyBaHHS, W06 CKMHYTW Bary KOHTenHepa, i
CKMHbTe noro Ha 0.

6. Y BepxHbOMYy niBOMY KyTKy 3'ABUTbCA Hanuc « TARE», aka BKa3ye, Wo dyHKLia Tapy
aKTVBOBaHa. He 3HiMalTe KoHTelHep.
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MomicTiTb iHrpeaieHTV B KOHTeMHep.
8. Ha PK-gucnnei 3'aBuTbCA TinbKW Bara iHrpedieHTiB. 3HOBY HATUCHITb KHOMKY
BK/ItOYEHHA / TapyBaHHSA, 06 3BaXKUTW HOBI iHrpeaieHTu.

Man. 9

HeraTuBHe 3HayeHHA

[ucnneit nokasyBaTMe HeraTUBHI 3HAYeHHs, KoK YacT1Ha NpeamMeTis byna 3HATa 3 Bar.
Llo6 npmbpaTn Moro 3 ekpaHy, HATUCHITb KHOMKY BK/AOUYEHHA / TapyBaHHs, i Ha gucnael
3HOBY Bif06pa3nTbCa «O».

Man. 10

Momunkum

Man. 11 baTapeiiku po3pagrkeHi. Byab nacka, BcTaBTe HoBY 6aTapeto.

Man. 12 Barun nepesaHTarkeHi. byab nacka, Buaanitb 3aiBy Bary, W06 YHUKHYTN NMOLUKOAKEHHS
npucTpoto.

Man. 13 Baru po3miLLleHi Ha HecTilKin noBepxHi. [omicTiTb ix Ha piBHY | TBEpAY NOBEPXHIO.

5. YNLLEHHA TA OBCNIYITOBYBAHHA

Man. 14
[epes BUKOPUCTaHHAM NOMICTiTb Barv Ha PiBHY i CTIKY MOBEPXHHO.
VHMKanTe yaapis abo nagiHHA Bar Wo6 YHUKHYTM iX MOLWKOAMKEHb.
He nepeBaHTaxKynTe Baru i He KNagiTb Ha HUX BaXKKi NnpeameTn.

Man. 15

He 3aHyptoliTe npncTpin y Boay abo 6yab-AKy iHWY pignHy.

MepeKkoHalTecq, Wo NoBepxHA Bar cyxa.

CropmncTanTecb M'AKOK BONOIrO TKAHMHOK AN1A OYMLLeHHA NOBepxHi Bar. He
BMKOPUCTOBYIMTE XiMi4Hi abo arpecnBHi abpa3snBHi maTepianu.

6. MNAKNHYEHHA A0 CMAPT®OHIB
Hazsa nporpamu: Aifresh
Bepcia Bluetooth: 4.0

CucTemHi Bumorm:

1) Android: Bepcia 4.3 i BuLe
2) 10S: Bepcisa 7.0 i Buwwe
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1. 3aBaHTakTe nporpamy Assa cMmapThoHa Yepes:
- QR koa:
CkaHyrTe HacTynHuin QR-Koa.

Man. 16

- Google Play:

Mowyk i 3aBaHTaxkeHHA AiFresh.
- i0S:

Mowyk i 3aBaHTaxkeHHA AiFresh.

2. Bawomy cmapTdoHy byae noTpibeH go3ein gna BKAtoUeHHs Bluetooth. HaTtucHiTh Tak.

Man. 17

3. [lpu nepwomy BMKOpUCTaHHI Bam byae NnoTpibHO BBECTM CBOT 0COBUCTI AaHi:
IM's, cTaTb, 4aTy HApPOAXKEHHS, 3piCT, Bara, TPYAO0BY iCTOPIKO Ta iCTOPIit0 XBOPOOM.
BayknnBo HagaTu ToUHy iHGOpMaLito, LWO6 Bar BCTAHOBUANM TOYHI Lini.

MpumiTKa. AKLO cnoYaTky BCi Noaa He byu 3anoBHEeHI, BU MoXKeTe 3arnoBHNUTH abo
pefaryBaTu AaHi npodinto nisHiwwe.

4. HaTWCHITb KHOMKY BK/AKOYEHHSA, W06 BKAOYUTY Baru. 3es1eHa CMy»KKa HaBK0/10
KOMa NOYHe 3aBaHTaXKyBaTUCA.

Man. 19

AK TiNbKKM 3eneHa CMy»KKa 3aBepLUNTb 3aBaHTaxkeHHA i Ha PK-guncnnei 3'aButbeA
3Ha4oK Bluetooth, gogaTtok byade ycnilwHO Nigkato4eHo 40 Bar.
Man. 20

5. Konu Baru nigkno4aTbCA, MOXKHa NOYaTV 3BaXkyBaTu NpoayKkTu. [logaTok byae
BigobparkaTn pesynbTaTu.

Man. 21

IHWIi dyHKUIT
Xapuosi kogm
HaTucHiTb kHonky "PLEASE CHOOSE FOOD", ( «BYAb /IACKA, OBEPITE 1XKY»), B1
noTpanuTe B CMMCOK KOAIB MPOAYKTIB.
Man. 22
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[loaasLum NpoayKTY B CMMCOK 06paHMx, BU 3MoXKeTe WBUALWe 0TPMMaTH A0CTYN 40 LnX
iHrpeaieHTiB NpY NOAANLLLOMY BUKOPUCTaHHI.

Man. 23

Man. 24

[ofaBaHHA HOBOro NPOAYKTY B CMMCOK
B MoXKeTe 40AaTV HOBI NPOAYKTMW, HATUCHYBLIW KHOMKY «A0AATU IXKY» "ADD CUSTOM
FOOD".
Man. 25
Man. 26

[aHi npo cknag xapyyBaHHA
Micns Toro, AK BM 3BaKUAM XKy | BUBpanu KoOAM NPOAYKTIB, 4OAATOK Bigobpa3nTs AaHi Npo
cKNag noxxMBHUX peqosuH. LLi gaHi BKAto4aTb Kanopii, 6inku, sknpu, Byrnesoam, Xxapyosi
BOJIOKHa, BiTamiH A, KapoTuH i T. [. JogaTok byae BigobpaxkaTty 4o 24 pisHnx napameTpis
XapuyBaHHA.

Man. 27

@OyHKUiA Tapa
Llo6 akTMByBaTK DYHKLIIO Tapn, HATUCHITL KHOMKY Bar Ha Barax abo HAaTUCHITL Zero B
£04aTKY.
Man. 28

Po6oTa 6e3 nigkntouenHa Bluetooth
AKLWOo Baru He NigKAOYeHi 40 AogaTKa Ana cMapTdoHa, BBeAiTb Bary NpoAYKTY BPYUHY i
BMbepiTb KOZ, W06 OTpMMaTH AaHi NPO CKAa4 NOXKMBHUX PEUOBUH.
Man. 29

DyHKUIA KaBK
Puc. 30
Puc. 31

Brntouae dyHKLUi0 KaBuW 3 pi3HMMK pelenTamu Kasu. [pu BUKOPUCTaHHI Liel dyHKLT
BMKOHaWTe HAaCTYMHi KPOKM:

1. BuKkopucToBylTe Bary, Wob crnoyaTky 3BaskKMTKN KaBoBi 3epHa. AKLLO Barun He nigratoYeHi

[0 A0AaTKa, BBEeAiTb Bary KaBoBMX 3epeH Bpy4Hy. [1oTiMm HaTUCHITL KHOMKY KaBea, Ha
Barax byge BifobparkaTnCA Bara KaBOBMX 3epeH.
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Man. 32
Man. 33

2. [JopanTe Bogy B KaBOBi 3epHa. [l04aTOK NoKarke CiBBiAHOLIEHHSA MiX KaBOBUMU
3epHamMu i BO4OHO.

MpumiTKa: pekoMeHA0BaHa KifMbKiCTb KaBOBMX 3epeH i BoAW CTaHoBUTL 1:13 - 1: 23.

Man. 34

3. MMicna nigTBepaXKeHHA KinbKOCTi KaBOBYWX 3epeH i BoAM HAaTUCHITb Ha Ancnnei vacy,
106 noYaTH BigNiK Yacy.

Man. 35

Man. 36

MpuMiTKa: PekoMmeHa0BaHWIM Yac NpUroTyBaHHA KaBW CTaHOBUTL Bi 2 A0 3 XBUAVH, @
perkomeHgOBaHa TemnepaTtypa Boau - Big 854090 ° C.

EHepria kkan / CNoXu1BaHHA NOXKMBHUX PEHOBUH
3rifgHO 0COBUCTUX AaHWX KOPUCTYBaYa, 404aTOK byde iIHHOPMyBaTH MPO CNOXKMBAHHA
MOXKWMBHUX PEYOBWH A9 KOXKHOIro BMICTY BalLOro CTpasu. Bu moxeTe nepesipnTy KKan
CNOYKMBAHHA NMOXKMBHWX PEYOBWH B KKas Ha 4OMaLLHIN CTOPIHLI Nnporpamu.

Man. 37

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Mogenb: CookControl 10000 Connected
Koa mogeni: 04116

8. VTUAN3ALMA CTAPbIX INEKTPUYECKUX N3LENNIA

€sponencbra aupextuea 2012/19 / EU npo yTunisauilo enekTpuyHoro Ta

eneKkTpoHHoro  o6nagHanHAa  (WEEE) BcTaHoBAE, WO  cTapi  nobyTosi

eNeKTPonpuaaan He MOMKHa BWKMAATM pa3oM 3i 3BUYaNHUMK HEeCcopTOBaHUMMU
— MyHiUMnansHUMU Bigxogamu. CTapi npunaau matoTe 6yTu 3ibpaHi okpemo, Lwob
ONTMMI3yBaTKX yTUNI3aLi0 | NepepobKy MmaTepianis, Lo MICTATLCA B HUX, @ TAKOXK
MiHiIMi3yBaTK BN/AMB Ha 340POB'A NOANHN | HABKONMLLHE cepeaoBuLLe. [lepekpecneHnin
CMMBOS «KOLMK ANA CMITTA» Ha BMPOOI Haragye Bam npo Ball 060B'A30K NPaBUIbLHO
yTUAi3yBaTh npunag. AKWo npucTpi mae BbyaosaHy 6aTapeto abo BUKOPUCTOBYE

AKYMyNATOPK, IX CNig BUAYYUTU 3 NpUAagy i yTrnisyBaTu BignoBiAHMM YMHOM.
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KopucTyBaui noBMHHI 3B'A3aTMCA 3i CBOEK MicLeBOK Bnaaok abo po3apibHVM npodasLem
N8 0TPUMaHHA iIHpopMaLii LLoA0 NpaBuAbLHOT yTUAI3aUl cTapux Nnpunagie i/abo ix baTapen.

9. CEPBICHE OBC/IYTOBYBAHHA | TAPAHTIA

Ha aaHui NpoAyKT HAAaETLCA rapaHTiA NPOTArOM 2 POKIB 3 A4aTW MOKYMKMK, 38 YMOBUW HaAaHHA
AOKYMEHTA, L0 NIATBePAKYE NOKYMKY, 3HAX0AXKEHHA NPoAYyKTY B BigMiHHOMY di3nuHOMy
CTaHi i NpaBUALHOMY KOPUCTYBaHHI, AK ONUCaHO B LibOMY MOCIBHMKY 3 ekcriayaTadil.

[@apaHTia He NoLWKVPIOETLCA Ha HACTYMNHI c1Tyauil:

MpoayKT BMKOPMCTOBYBABCA B LinAX, BiAMIHHMX Big NpU3HaYeHuX 417 HbOro,
BMKOPUMCTOBYBaBCA HeNnpaBw/bHO, NigaaBaBcA NadiHHI0, BNAMBY BOMOMN, 3aHYPeHH0 B pigki abo
KOPO3iiiHi pe4oBMHM, @ TAKOXK IHLIMM HEeCNPaBHOCTAM, MOB'A3aHWX 3 BMNAMBOM MOKYMLA.

MpoayKT byB po3ibpanuii, MogndikoBaHWii abo BigpeMoHTOBaHMI ocobamu, He
YNOBHOBaXeHMM odiLinHow cy:xB0oto TexHiuHoi nigTpumkn Cecotec.

HecnpaBHOCTI, WO BUHUKaOTb B pe3y/bTaTi 3HOCY MOro BUTPaTHUX abo 3anacHuX YacTuH
Yepes NoCTilNHe BUKOPUCTaHHSA.

[apaHTiiHe 06cnyroByBaHHA MOKPMBAE BCi BUPOOHMYI AedeKTr Balloro npucTpoto
NpOTArom 2 poKiB, BiANOBIAHO A0 YMHHOMO 3aKOHOAABCTBA, 38 BUHATKOM BUTPaTHUX geTanen. Y
pasi HenpaBWIbHOro BUKOPUCTaHHA rapaHTiA He NOLUMPIOETLCA. AKLWO B Oy Ab-AKWUN MOMEHT BK
BMABKTE Byab-AKi Npo6aemMu 3 BalLmMM NpoayKTOM abo y Bac BUHUKHYTb By ab-AKi CyMHiBN,
3BepTanTeca B OdiuinHni cepaicHMn LeHTp Cecotec

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Neten.: 0 800300 245
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1T.MHCTPYKLUMA MO BE30MNACHOM SKCNNAVYATALUUN

BHMMaTenbHO npounTanTe 3Ty MHCTPYKLMIO Nepes 1UCrnosib30BaHnem
npubopa. CoxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLMIO N0 3KCNAyaTaumm B byayliem
WM ANA HOBbIX NOMb30BaTeneu.

1. [daHHoe yCcTponCTBO NpeaHa3HavyeHo TOAbKO 419 AMYHOro
MCNOMb30BaHMA U He NpeaHa3HavYeHo 419 KOMMepYeCcKmx Lesnen.

2. Heucnonb3ynTe 3T0T Npubop, ecmn Ha Hem ecTb Kakne-11bo

BUAMMbIE MPU3HAKKM NoBpexxaeHna. Bcerga nposepainTe Hanmume

NoBpeXKaAeHNN nepesa KarkablM UCNOob30BaHMeM, a B C/lyyae

HencnpaBHOCTW obpalwanTecs B Cny»KBy TeXHMUYeCKOoW

nogaepkm Cecotec.

[eprknTe ycTpomncTBo BAA/IM OT UCTOYHMKOB Tenna.

4. He ncnone3syinte yCTPOMCTBO Ha yauLe

w

baTapenkn

B cnyyae KOHTaKTa C KMCAOTOW, HemeaeHHO 06U1bHO
NPOMONTE NOParKeHHbIe y4aCTKM NPOTOYHOM YCTOM BOAOM U
KaK MOXHO CKopee 06paTuTech K Bpauy.

- Ecnm baTapelika noTekna, He 4oNyckanTe nonagaHuna
AKKYMYNATOPHOM KUC/I0ThI Ha KOXKY, B r1a3a WUan Ha
CAM3UCTbIe 060104UKM

- YbeauTech, UTO 3apAaHble KOHTAKTbl B YCTPOWCTBE UMCTbIe,
npex<ae Yem BCTaBNATb baTapenku; ecaim HeT- QUUCTUTE UX.

- XpaHuTe baTapeu BAaM OT AeTen U XKUBOTHbIX, OHM MOryT
6bITb CMEepTesIbHO ONaCHbLIMMK NMPKU NporaaTbiBaHUK. B
C/y4yae npornaTbiBaHWA, HemeaneHHo obpaTmuTech 3a
MeaNLMHCKOM MOMOLLbHO.

« Mcnonb3yinTe ToNbKO TOT TUM baTapeek, KOToPbIN YKa3aH B
TEXHNYECKUX XapaKTepuCcTUKax.
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Bcerga 3ameHanTe Bce 6aTapeiku ogHoBpemMmeHHo. He
MCNoMb3yMTe 6aTaperk pasHbIX TUMOB UAM PA3HON EMKOCTU.
Mpu 3ameHe 6aTapeek 06paTTe BHUMaHME Ha NPaBusbHYHO
noNapHOCTL (+/-).

V13BnexaliTe 6aTapenku 13 yCTponcTBa, Korga OHM pasparkeHbl
WA KOraa Bechl He by ayT MCNOAb30BaTbCA B TeyeHue
AUTENBHOrO BPeMeHM.

BaTapeliku Henb3A nepesaparkaTh WAV MOBTOPHO aKTUBMPOBaTb,
pa3bupatb, 6pOCaTh B OrOHb, MOrPY*KaTh B *KUAKOCTU UM

nogBepraTb KOPOTKOMY 3aMbIKaHWHO.

BesonacHocTb

- VI3BnekanTe baTtaperkn U3 yCTPOMCTBA, KOraa OHW paspArkeHbl
MAV KOrAa Beckl He ByayT MCMO0b30BaTbCA B TRUYeHWe AINTebHOMro
BpemeHM.

- HeoctaBnainTe geten 1 *KMBOTHbIX 6@3 NpUCMOTpPa C
YCTPOMCTBOM U XPaHUTE YNaKoBOYHbIM MaTepuan oT HUX BO
n3berkaHuve yayuibsa. B caydae npornatbiBaHns baTapeeKk A4eTbMu nau
YKMBOTHbIMW HeMea/1eHHO 06paTnTeCh K Bpady.

- HeycTtaHaBnuBaiTe 04HOBPEMEHHO CTapble 1 HOBble baTaperkm C
pa3HbIM ypoBHEM 3apsada 419 M3beraHua BO3MOXKHOM MPOTeYKn
baTapenku.

- baTapeiKu Henb3A Nepe3aparkaTb UAM MOBTOPHO YCTaHaBAMBATD,
pa3bupaTb, 6pOCaTb B OrOHb, MOrPy*KaTb B *KUAKOCTU UM
noABepraTb KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO.

+ He BbibpackiBanTe baTaperki BMecTe C 6bITOBbIMM OTXOAaMM UK
MyCOpPOM.

- Kak npoun3BoauTb 3ameHy baTapeek:

Puc. 1
3ameHa
Puc. 2
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OTKponTe baTaperHblin 0TCEeK B HUXKHEeM YacT BeCOB U
CHUMUTE NAACTUKOBYIO 3aLLMTY Nepes 3KcnayaTaymen.
YaanuTe ncnosb3oBaHHbIe baTapenku.

VYcTaHoBuTe 3 6aTaperiku Tuna AAA. 0bpaTnTe BHIUMaHWe Ha
NONAPHOCTb.

CHoBa 3aKkponTe baTapenHblin oTcek. YbeamnTech, UTo OH
NpPaBWIbHO YCTAHOB/EH.

BHumaHue: y6e,ﬂ,l/lTer, YTO Bbl KOPPEKTHO YCTaHOBUAN

6aTapelel/l B COOTBeTCTBMNIN C X MOMNAPHOCTbLHO, B MHOM C/ly4ae

MOryT noBpeanTb 3/1IeKTPOHHbIE KOMTIMOHEHTbI yCTpOVICTBa.

G

@ O
e @
® O
= =]
Puc. 1 Puc. 2
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2. KOMMNOHEHTbI YCTPOUCTBA

OcobeHHOCTU

CucTema CoCcTouT M3 4 TOUHBIX 4aTHMKOB AaB/eHUA AaA KannbpoBKM yCTPOCTBa
CeHcopHble KHOMKM BK/. / ABTO BbIk/. / CeHCOpHas KHOMKa BbIKA

@PyHKUMA Tapa

2 eguHunupl Beca: r, dyHT( yHUMA)

2 egVHULBI 06BEMa: M, XKnaKaa yHLuMA

MHankaTop HM3Koro 3apaga batapewn / neperpysku

3 6aTaperikn AAA

MakcumaneHbil Bec: 5 Kr / 11 pyHTOB: 0,4 yHUMK / 5000 mn / 176 »KUAKUX yHLMI

KomnoHeHTbl ycTponcTea
Puc. 3

1.

KK-gucnnen

2. KHonka nutanua / Tapebl

3. KHonka HacTpoMKu ycTponcTea
4. KpblwKa baTapeiiHoro oTceka
5. BbICOKOTOUHbIN gaTUmK

KK gucnnen

Puc 4

MKoHKa baTapen: HU3KWI 3apag,
baTapewu

-1 OTpMUaTenbHOe 3Ha4YeHne
TARE: Bec Tapsbl

r: eAMHMLA Beca
$YHT / yHUMA: eanHULA Beca Puc. 3
fl'oz: eguHULA M3MepeHns obbema

MA: eguHMLE 06bema

- Ib floz oz g ml

|
TARE .

Puc. 4
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3. NEPEA NEPBbIM NCMOJ/Ib30BAHVEM

. [ocTaHbTe yCTPOMCTBO M3 YNMaKOBKU, CHUMUTE BCE YNAKOBOYHbIe MaTepuassbl.
. BHVMMaTenbHO NpoBepbTe, eCTb /1M HA HEM MOBPEXKAEHUA, U, eC/IN OHU eCTb,
HemeaneHHo coobwmTe 06 3ToM B opuUManbHbIM cepBucHbIn LeHTp Cecotec.

4. 3KCNNYATALMA YCTPOUCTBA

1. TlomecTute KOHTeMHEep 1amM MUCKY (eC/IV Bbl €€ MCMO/b3yeTe) Ha BeChl Nepes Tem, Kak
BK/1tOYaTb BeCbI.

2. OCTOpOXKHO HaXKMUTe KHOMKY BK/IOYeHWA / TapupoBaHua, 4HTobbl akTUBMPOBaTb
YyCTPOMCTBO.

3 Aucnnen BraroumTca 1 nokaxket 00000.

4, LoxanTteck, noka Ha KK-gucnnee He noasuTca «0».

5. MomecTuTe B3BeLBaeMbIi NpeaMeT Ha Bechl (UK, ecnm HeobXoaMMO, B MUCKY). HKK-
avcnnen NoKaxkeT pesyabTaThl.

6.  [o 3aBepLueHnn B3BELLIMBAHUA HAXKMUTE KHOMKY BK/IKOYEHWUA / TapupoBaHua, YTobbl
BbIK/MOYMTb YCTPONCTBO. YCTPOMCTBO BbIKAOYMTCA aBTOMATUYECKN HYepes 2 MUHYThI
6esgencTeus.

Puc. 6 DyHKLUMM KHOMOK

Puc. 7 Bkn. / PyuHoe Bbikntoverne / Honb / Tapa

MepeBog eanHNML M3MepeHns

Korpaa Bechl BKAOYEHbI, HECKO/IBKO Pas3 HaskMUTe KHOMKY BbiGopa eguHML, M3MepeHus, noKa
He 0To6pa3nTCcA Tpebyemas Bam eguHULA.

Puc. 8

@DyHKuMA Tapa
3Ta GyHKUMA NO3BOAET BaM B3BELUVMBATH BTOPO KOMMOHEHT NOAPA/A, He CHYMAs Nepsoro ¢

BECOB.
1. OCTOPOXKHO HaXKMUTE KHOMKY BK/IOYeHWA / TapupoBaHua, YHTobbl akTUBMPOBaTb
YyCTPOMCTBO.

Ovcnnen Brkaroumtca v nokaxket 00000.

[oxxanTecsk, noka Ha *KK-auncnnee He noasmTca «0», 1 MOMeCTUTe KOHTenHep Ha
nnaTdopMy BeCoB.

4. KK-gucnnei nokaxkeT NOCTOAHHbLIV BeC KOHTerHepa.

5. HaxkmuTe KHOMKy BK/AKO4YeHWA / TapupoBaHua, 4HTobbl COpoCKTL BEC KOHTEeHepa, 1
cbpockTe ero Ha 0.

6. B BepxHem nesom yray nossuTca Hagnucb « TARE», ykasbiBatolas, 4To GyHKLUMA Tapbl
aKTMBMPOBaHa. He yaananTe KoHTelHep.
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7. TlomecTuTe MHrpeaneHTbl B KOHTeHep.
8. Ha XK-gucnnee oTobpasnTca ToNbKO BeC MHrpeareHToB. CHOBa HaXKMUTe KHOMKY
BK/tOYEHUA / TapMpoBaHUA, UTOObI B3BECUTb HOBbIE MHIPeAMEeHTbI.

Puc. 9

OTpuuaTensHoe 3HayeHne

[uvcnneit byaeT nokasbiBaTb OTPULATEbHbIE 3HAYeHWA, Kor4a 4acTb NpeaMeToB Obina cHATa
C BecoB. YTobbl ybpaTh ero c akpaHa, HaXKMUTe KHOMKY BK/AKYeHMA / TapupoBaHua, U Ha
avcnnee cHosa oTobpasntca «0».

Puc. 10

OwnbKm

Puc. 11 baTapeiku pasparkeHbl. MoxanyiicTa, BCTaBbTe HOBYO 6aTapeto.

Puc. 12 Becol neperpy:keHbl. [MoxkanyincTa, yaanuTe AULLHWIA Bec, 4ToObl n36ekaTb
noBpeXxaeHnsa ycTponcTea.

Puc. 13 Becbl pasmelleHa Ha HeyCTOMYMBON NOBEPXHOCTU. [TOMeCcTUTe UX Ha POBHYHO 1 TBEpAYH

NOBEpPXHOCTb.

5. YACTKA N OBCNTYKUBAHUE

Puc. 14

. Mepea Mcnob30BaHMEeM NOMeCTUTE BeCbl Ha POBHYHO 1 YCTOMUYMBYHO MOBEPXHOCTb.
. M3b6eraitTe yaapoB 1an NageHns BecoB BO M36erkaHue nx NoBpexKaeHuit.

. He neperpy»<ainTe Becbl 1 He KAaanTe Ha HUX TAXKesble NpeaMeThl

Puc. 15

. He norpyskainTe yCTPOMCTBO B BOAY UM NOBYIO APYTYO *KMAKOCTb.
. VY6eanTtech, 4HTO MOBEPXHOCTb BECOB Cyxas.
. MNcnonb3yinTe MArKY0 BAGXKHYH TKaHb 418 OUYMCTKM NOBEPXHOCTH BeCo.. He

I/ICI'IOJ'Ib3yIZT€ XMMmpnyeckme mnanm arpeccnBHble a6paBl/|BHble MmaTepwunansol.

6. NOAKNHOYEHNE K CMAPTOOHY

HazBanwue npunoxenns: AiFresh
Bepcua Bluetooth: 4.0
CuctemHble TpeboBaHuA:

1) Android: Bepcma 4.3 v Bbiwe
2)10S: Bepcma 7.0 v Bbiwe
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1. 3arpy3suTe npunoxerHue ana cMapThoHa vepes:
- QR koa:
CkaHnpymte cnegytowmin QR-koga,.

Punc. 16

- Google Play:

Mownck n 3arpyska AiFresh.
- i0S:

Mownck n 3arpyska AiFresh.

2. Bawemy cmapTdoHy noTpebyeTcs paspelleHue 4na BrkatodeHns Bluetooth. Haxkmunte ga.

Pue. 17

3. [pv nepBOM MCMNOABb30BaHWUM NPUIOXKEHWA BaM NOTpebyeTca BBECTU CBOM IMYHbIE AaHHbIe:

MM#A, Nof, 43Ty POXKAEHUA, POCT, BeC, TPYAOBY UCTOPUIO U UCTOPUMIO 6one3Hu. BaskHo
npeaoCcTaBUTbL TOUHYHO MHOOPMALIMIO, YTOObI BEChl YCTaHOBWU/M TOUHbIE Lesnn.

MpumedaHue. Ecnn cHavana Bce nosa He Oblav 3ano/IHeHbl, Bbl MOXKETe 3amnoHUTb UK
peaaKTMpoBaThb AaHHbIe MPOdUISA MO3XKe.

4. HayKmuTe KHOMKY BK/IOHYeHNs, 4TOObl BKAOUNTL BeCbl. 3es1eHan Nos0cka BOKPYr Kpyra
HauHeT 3arpykaTbCa.

Puc.19

Kak TonbKOo 3en1eHan Non0CKa 3aBepLUnT 3arpy3Ky 1 Ha XKK-ancnaee noABMUTCA 3HAYOK
Bluetooth, npunoxkeHuve byaeT ycnewHo NoAKAKUYEeHO K Becam.
Puc. 20

5. Korga eecbl NogkMto4aTca, MOXKHO HauaTb B3BEWMBATL NPOAYKThI. [1prnoskeHmne
byaeT oTobpaxkaTb pe3ynbTaThbl.

Pue. 21

[pyrve dyHKumm

. Muwesble Kogbl

HaxkmuTe kHomky "PLEASE CHOOSE FOOD", («MOXKANYACTA, BEIBEPUTE EAY»), BbI
nonageTe B CMMCOK KOAOB eapbl.

Puc. 22
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[lo6aBmB NPOAYKTbI B CMUCOK M36paHHbIX, Bbl CMOXKeTe GbICTpee Nosy4nTb A4OCTYN K 3TUM
MNHrpegneHTam nNpu gasbHelLem UCnoib30BaHuK.

Puc. 23

Puc. 24

[NobasneHne HOBOM eabl B CNNCOK

Bbl MoXkeTe 406aBUTL HOBbIE MPOAYKThI, Haxkas KHonky «J0BAB/Tb EAY» “ADD CUSTOM
FOOD".

Puc. 25

Puc. 26

. [aHHble 0 cocTaBe NUTaHnA

Mocne Toro, Kak Bbl B3BECU/AM e4y 1 BbIOPany Koabl MPOAYKTOB, MPUIOXKEeHWe 0TobpasnT
[laHHble 0 COCTaBe NMTaTesbHbIX BEeLWeCTB. TN AaHHbIe BKAKOYAIOT Kanopun, 6esku, *Kupbl,
VreBoAbl, MMLLEBbIe BOMIOKHA, BUTaMMH A, KApOTUH U T. 4. [punoxeHue byaeT oTobpaxkaTb
0 24 paznnyHbIX NapameTpoB NMMTaHUA.

Puc. 27

- @yHKuua Tapa

UT06bl aKTUBMPOBATL GYHKLMIO Taphbl, HAXKMWTE KHOMKY BECOB Ha BECAX UM KOCHUTECH
3Ha@uKa Zero B NpUIOKeHNU.

Puc. 28

. Pab6oTa 6e3 nogkntoueHma Bluetooth

Ecm BeChl He MoAK/OYEeHbI K MPUAOKEHWIO 419 cMapTdOoHa, BBeAMTE BeC NPoAyKTa BPYUHYHO
1 BblbepuTe Kof, HTOObI MOYyYMTb AaHHbIE O COCTABEe NMUTATesIbHbIX BELLeCTB.

Puc. 29

- @OyHKuuWA Kode
Puc. 30
Puc. 31

BkatouaeT pyHKLUMIO KOde ¢ pas3nnyHbiMu pelentamu Kode. [pu ncnonb3oBaHWmM 3TOM
YHKLMM BbIMOAHUTE CedytoLume waru:

1. Vcnone3yiiTe BeChl, 4TOObI CHa4ana B3BeCUTb KodelHbie 3epHa. ECn BeChl He NoAK/IYeHbI
K MPUIOXKEHUI0, BBeANTe BeC KODeHbIX 3epeH BPy4HYH0. 3aTem HaxkMmunTe KHomky Kode,

Ha Becax byaeT oTobparkaTbCa Bec KoderHbIX 3epeH.
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Puc. 32
Puc. 33

2. [ob6asbTe Boay B KodelHble 3epHa. [puioyKeHre NoKakeT COOTHOLWEeHne Mexay
KOodenHbIMK 3epHamMu 1 BOAON.

MprmevaHne: pekoMmeHgyemMoe Konm4ecTBo KodenHbix 3epeH 1 BoAbl coctasnaet 1113 - 1: 23.
Puc. 34

3. Tocne noaTBepkaeHUa KoAnMYecTBa KOdenHbIX 3epeH 1 BOAbl HaXKMUTe Ha Ancnaen
BpemMeHU, YTOObl HauaTb OTCHeT BPeMeHMU.

Puc. 35

Puc. 36

Mpumevanue. PekomeHgyemoe Bpemsa NpuroToBaeHmA Kode CoCTaBAAeT 0T 2 40 3 MUHYT, a
pekomeHayeman TemnepaTypa Bogbl - 0T 85 4o 90 ° C.

. IHeprua kkan / MNoTpebneHne nnuTaTesbHbIX BelecTs

CornacHo AMYHbLIM AaHHbIM NOAb30BaTeNsA, NPUAoXKeHWe byaeT MHGOPMUPOBaTL O
noTpe6aeHny NUTaTe bHbIX BELLeCTB A4/18 Kax40ro CogepnmMoro Ballero 61toaa. Bel moxkeTe
NpoBepuUTb KKan NoTpebsieHre NMTaTeNbHbIX BeLLeCTB B KKasl Ha LOMAaLLHen cTpaHuue
NPUIOXKEHUS.

Puc. 37

7. TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Mogenb: CookControl 10000 Connected
Koa mogenu: 04116

8. VTUNN3ALMA CTAPbIX 3INEKTPUYECKUX U3LENNI

EBponeiickan aupektusa 2012/19 / EU 06 yTuausaumu 31eKTpUHecKoro W

3nexkTpoHHoro o6opyaosaHua (WEEE) yctaHaenusaert, 4to cTapbie 6bITOBbIE

371eKTPONPUGOPLI HeNb3A YTUAN3MPOBATL BMECTe C 06bIUYHbIMU HRCOPTUPOBAHHLIMM
— MyHULMNaNbHbIMK 0TX0aamn. CTapble NpUBopbl 40NKHbI COBMPaTLCA 0TALALHO,
UTO6bI ONTUMM3NPOBATL YTUAM3AUMIO 1 NepepaboTKy COAePHKaLLMXCA B HUX MaTepunasnos, a
TaKe CHU3UTb BO34eNCTBME Ha 340P0BbLEe HYes0BeKa U OKPY:KatoLLyto cpedy. [lepeuepKHyThIii
CMMBOJ «MYCOPHAA KOP3MHa» Ha 34 MK HaNoMKWHaeT BaMm 0 Ballei 06A3aHHOCTY
NPaBUILHO YyTUAM3MPOBAaTL Npubop. EC/M yCTPOMCTBO MMeeT BCTPOEHHYIO 6aTapero nam
MCNONb3yeT akKyMyNATOPbI, MX CedyeT 13Bsedb 13 Nprbopa 1 yTUAN3MPOBaTh

COOTBETCTBYHOLWMM o6pa30|v|
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MoTpebuTenn [ONKHbLI CBA3ATbCA CO CBOMMU MECTHbIMW BAACTAMMW UM  PO3HUYHbLIM
npoaaBLOM AnA NofyyYeHUs MHGOPMaLMKM OTHOCUTENbHO NPaBUAbHON YTUAM3ALMM CTapbiX
npnbopos v / nnn nx batapen.

9. CEPBUCHOE OBCNTYAKMNBAHUE N TAPAHTUA

Ha gaHHbIN NPOAYKT NPeaoCTaB/ARTCA rapaHTNA B Te4eHne 2 neT c gaThl MNOKYMNKKW, Npn
yCnoBMn npegocTaBneHnAa 40KyMeHTa, NoATBepKAatoLllero Nokynky, HaxoxXaeHna npoayKTa
B OT/INHHOM ¢VI3VIHGCKOM COCTOAHNN M NPpaBW/IbHOM MO/1Ib30BaHNK, KakK ONMCaHO B 3TOM
PyKOBOACTBE NO 3KCnayaTaunm.

rapaHTI/IH He pacnpocTpaHAeTCA Ha caeaytouime cntyaunn:

. MpoAYyKT MCN0Mb30BaNCA B Lennx, OTANYHbIX OT NpegHa3HauveHHbIX 41A Hero,
MCMN0b30BasCA HeMPaBWILHO, NoABeprasnca NageHunto, BO34enNCTBUIO BAaru, Norpy>KeHuo B
MKUAKNE UM KOPPO3UMHBIE BeLLeCTBa, @ TaKkKe A4pYriM HeMcrnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C
BO34encTBMeM NoKynaTens.

. MpoayKT bbin pasobpaH, MoaUOULMPOBAH MM OTPEMOHTUPOBaH ANLAMU, He
YNOHOMOYEHHbIMW 0dULMaNLHON CAYy»KOOM TexHuueckon nogaepsxm Cecotec.

. HencnpasHOCTWY, BO3HMKatOLWMe B pe3ynbTaTe M3HOCa ero pacxogHbiX UM 3anacHbixX
YyacTen 13-3a NOCTOSHHOro NCMO/b30BaHNA.

. [apaHTuIiHOe 06CNyKMBaHMe NOKPbIBaeT BCe NMPON3BOACTBEHHbIe AedeKThl Ballero
YCTPOMCTBA B TeueHue 2 eT, B COOTBETCTBUM C AeMCTBYOLLMM 3aKOHOAaTeNbCTBOM, 33
WNCK/KOUYeHWeM pacxofHbix AeTanei. B cnyyae HenpaBuabHOro CMob30BaHWA rapaHTus He
pacnpocTpaHaeTca. Eciuv B 110601 MOMEHT Bbl 06HAPYKUTE KakMe-1160 Npobiemsl C Bamm
NMPOAYKTOM WK Y BAaC BO3HUKHYT Kakune-n1nmbo comHeHus, obpawanTtecs B ObuumanbHbii
cepBucHbIV LeHTp Cecotec

Smart Group

CanT: https://service.smartgroup.ua/
Ne ten.: 0 800 300 245
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/ de la Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia (Spain)

1C01190930
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